

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 10/2011 z dnia 14 stycznia 2011 r. w sprawie materiałów i wyrobów z tworzyw sztucznych przeznaczonych do kontaktu z żywnością**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 12 z dnia 15 stycznia 2011 r.)

Strona 1 oraz strona tytułowa, tytuł:

zamiast: „Rozporządzenie Komisji (WE) nr 10/2011”,

powinno być: „Rozporządzenie Komisji (UE) nr 10/2011”.
